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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 1 

DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL 2 

DE CAMPINAS. Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze 3 

horas, realizou-se pela plataforma do Google Meet: meet.google.com/aww-iqfy-ebr, a Primeira 4 

Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Geociências, sob a presidência do 5 

Diretor Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, com a presença dos Professores Doutores 6 

Emilson Pereira Leite, Adriana Maria Bernardes da Silva, Alessandro Batezelli, Ana Elisa Silva 7 

de Abreu, André Tosi Furtado, Álvaro Penteado Crosta, Janaína Oliveira Pamplona da Costa, 8 

Leda Maria Caira Gitahy, Marko Alves Synésio Monteiro, Ricardo Abid Castillo, Ricardo 9 

Perobelli Borba, Roberto Greco e os representantes dos servidores técnicos e administrativos 10 

Arthur Martins Teles Bufon e Dailto Silva. O Senhor Presidente iniciou a reunião agradecendo a 11 

presença de todos e a Comissão Interna da Progressão dos Profissionais da Carreira PAEPE e 12 

pediu para constar em Ata, os agradecimentos ao servidor Rodrigo Coutinho do Instituto de 13 

Economia, por fazer parte dos trabalhos da Comissão, como membro externo. O Senhor 14 

Presidente Informou que na ordem do dia havia quatro pontos de pauta e solicitou a inversão 15 

dos pontos de pauta a serem votados, onde o ponto quatro seria votado primeiro e depois 16 

seriam votados os demais pontos. O ponto quatro refere-se aos requisitos e procedimentos 17 

internos ao IG para a promoção por mérito na carreira MS. Após o levantamento de algumas 18 

dúvidas quanto ao procedimento geral da Universidade, foi esclarecido que apenas estávamos 19 

tratando dos procedimentos internos do IG. Sanada esta dúvida o Senhor Presidente colocou o 20 

ponto quatro em votação. Aprovado por unanimidade. Após, o Senhor Presidente colocou em 21 

votação os pontos um a três referidos aos critérios para progressão de carreira PAEPE vertical 22 

e horizontal e a utilização dos recursos na referida carreira. Aprovado por unanimidade. Não 23 

havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos e, 24 

para constar, o servidor Antonio Marcos Pereira de Moura lavrou a presente ata. Campinas, um 25 

de agosto de dois mil e vinte e dois.  26 


